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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 14. dubna 2011 
 
 
Hradec Králové 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli v 17:21 hodin přivoláni 
k požáru v opuštěném objektu bývalého zahradnictví v ulici K Labi v Hradci Králové. 
Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že hoří odpad ve sklepě budovy na ploše zhruba 
dva krát dva metry. Hasiči požár uhasili a pomocí přetlakové ventilace odvětrali 
zakouřený prostor. Hmotná škoda nevznikla.  
 
K dopravní nehodě osobního a nákladního vozidla vyjeli včera večer hradečtí 
profesionální hasiči ze stanice Pražská. U obce Kratonohy se srazilo osobní vozidlo 
s polským kamionem. Oba řidiči vyvázli bez zranění. U nákladního auta došlo 
k poškození jedné z nádrží a nepatrnému úniku nafty. Hasiči zatmelili poškozenou 
část nádrže, aby nedocházelo k dalšímu úniku pohonných hmot. Příčiny nehody šetří 
Policie ČR. 
 

Na dálnici D11 havarovala dodávka, spolujezdec na místě zemřel 
 
K tragické dopravní nehodě došlo včera 14. dubna 2011 večer na dálnici D11 ve 
směru na Hradec Králové. Na 67. kilometru dálnice došlo před devátou hodinou 
večer k dopravní nehodě dodávky Iveco. Ta se převrátila přes střechu a skončila na 
kolech mimo vozovku. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Hradce Králové stanice 
Pražská s technickým automobilem, profesionální hasiči z Nového Bydžova a 
dobrovolní hasiči z Chlumce nad Cidlinou se dvěma cisternami.  
Jako první na místo současně dorazili hradečtí a chlumečtí hasiči, kteří ihned zahájili 
resuscitaci těžce zraněného spolujezdce, který vypadl z dodávky. V oživovacích 
pokusech pokračovali také přivolaní záchranáři. I přes veškerou snahu hasičů a 
záchranářů muž svým zraněním na místě podlehl. Zraněný řidič dodávky byl 
záchrannou službou převezen do nemocnice. Jednotky zabezpečily automobil proti 
požáru a odpojily autobaterii. Na místě zůstala jednotka dobrovolných hasičů, která 
pro potřeby Policie ČR při vyšetřování příčiny nehody nasvítila prostor. Provoz na 
dálnici ve směru na Hradec Králové byl omezen. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
(foto: stanice Nový Bydžov) 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou 
nezasahovaly u žádné události. 
 
Územní odbor Náchod 
Profesionální a dobrovolní hasiči z Jaroměře byli v 10:50 hodin přivoláni k požáru 
bytu na nábřeží 17. listopadu v Jaroměři. Po příjezdu na místo a provedeném 
průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o spálené jídlo na plotně. Hasiči odvětrali 
zakouřený prostor a vrátili se na základny. Požár nezpůsobil škodu na majetku. 
 



 
Územní odbor Trutnov 
Jednotka profesionálních hasičů ze Dvora Králové nad Labem vyjela k požáru 
kontejneru na překladišti odpadu v Krkonošské ulici ve Dvoře Králové nad Labem. 
Hasiči museli přestřihnout řetěz u brány, aby se dostali k hořícímu kontejneru 
s komunálním odpadem v uzamčeném areálu překladiště. Hasiči během několika 
minut požár odpadu zlikvidovali. Požár nezpůsobil žádné škody na majetku.  
 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Jičína likvidovali olejovou skvrnu z vozovky v Revoluční ulici 
v Jičíně. Hasiči zasypali látku sorbentem a zlikvidovali.  
 
 
 
 
 
por. Bc. Martina Žahourková 
tisková mluvčí 
HZS Královéhradeckého kraje 
  
 
 
 
 
 


